

ANUNȚ

**În atenția celor 40 de elevi care au optat pentru
specializarea „științe sociale – intensiv limba engleză”**

În conformitate cu prevederile OME nr. 5243/2022 privind organizarea și desfășurarea admiterii în învățământul liceal pentru anul școlar 2023—2024, Anexa 4, la liceele unde se organizează clase sau grupe cu predare a unei limbi moderne în regim intensiv, **în cazul în care numărul elevilor care optează pentru aceste clase sau grupe este mai mare decât numărul de locuri prevăzut, se organizează o probă de departajare.**

Organizarea și desfășurarea probei este realizată de către o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, formată din profesori de specialitate. Subiectele respectă structura și punctajele prevăzute pentru desfășurarea probei de verificare a cunoștințelor de limbă modernă pentru admiterea în clasele a IX-a cu predare a unei limbi moderne în regim bilingv.

Bibliografie: Programele școlare în vigoare pentru disciplina Limba engleză pentru clasele V-VIII.

Verificarea cunoștințelor de limbă modernă constă din două probe:

a. Proba scrisă: subiectele pentru proba scrisă vor cuprinde itemi obiectivi pentru verificarea competențelor de înțelegere de texte și a funcțiilor comunicative/actelor de limbaj corespunzătoare nivelului A2, cum ar fi întrebări cu răspunsuri multiple, întrebări cu răspuns scurt, întrebări de tip adevărat/fals cu justificare, exerciții de realizare a unor corespondențe, text lacunar, pentru care se acordă un punctaj de maximum **70 de puncte**, din care 10 puncte din oficiu.

Timpul afectat probei scrise este de 60 minute.

b. Proba orală va cuprinde itemi pentru verificarea competențelor de discurs oral și de participare la conversație de nivel A2, pentru care se acordă un punctaj de maximum **30 de puncte**.

Profesorii examinatori acordă puncte candidatului la fiecare din cele două probe. Media aritmetică a punctajelor acordate de cei doi evaluatori la fiecare probă, reprezintă punctajul final al candidatului la proba respectivă. Punctajele finale obținute la cele două probe (scrisă și orală) se adună, iar rezultatul se împarte la 10, obținându-se astfel nota finală a candidatului. Elevul care a obținut minimum nota 6 (șase) la proba de verificare a cunoștințelor de limba modernă este considerat admis.

IMPORTANT!

Elevii care, anterior înscrierii în clasa a IX-a, la clasele cu predare a unei limbi moderne în regim intensiv, au promovat **examene de competență lingvistică în limba engleză** sunt declarați „admis” fără a mai susține proba de competențe lingvistice. **Recunoașterea și echivalarea** rezultatelor obținute la aceste examene cu proba de verificare a cunoștințelor de limbă modernă pentru admiterea în clasa a IX-a cu program intensiv, se fac dacă certificatul obținut/diploma obținut(ă) validează un nivel de competență lingvistică egal sau superior nivelului A2.

Depunerea dovezilor (Certificate Cambridge PET) se face la secretariatul colegiului, în perioada 21-24 august 2023.

Repartizarea elevilor în cele două clase se va face astfel: elevii declarați „admis” cu cele mai mari 27 de medii de admitere la liceu vor fi repartizați în clasa a IX-a E, iar ceilalți 13 elevi vor fi repartizați în clasa a IX-a F.

Proba de departajare va avea loc în perioada **28-31 august 2023**. Detalii suplimentare vor fi comunicate/afișate după data de 10 august a.c.

